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Kleine Anfrage des Abgeordneten Franz Sodann, Fraktion DIE LINKE 
Drs.-Nr.: 6/5527 
Thema: Arbeitsgruppen der Stiftung Sächsische Gedenkstätten 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

den Fragen sind folgende Ausführungen vorangestellt: „Aus einer Presse
mitteilung der Stiftung Sächsische Gedenkstätten (StSG) vom 
10.06.2016 und aus der Antwort der Staatsregierung auf meine Kleine 
Anfrage zum Thema: Arbeitsgruppe des Stiftungsrates der Stiftung 
Sächsische Gedenkstätten Sachsen, Drs.-Nr.: 6/4417, geht hervor, dass 
die StSG zwei Arbeitsgruppen gebildet hat: eine mit dem Auftrag, bis zur 
Sitzung des Stiftungsrates am 12.12.2016 einen Vorschlag zur Evalua
tion der Arbeit der Stiftung vorzubereiten und eine, die bis zur Sitzung 
des Stiftungsrates am 02.05.2016 klären soll, wie mit Beschwerdeschrei
ben verschiedener Absender umgegangen werden soll." 

Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 

Frage 1: Aus welchen Personen setzen sich die beiden Arbeitsgruppen 
zusammen? (Bitte namentlich getrennt für jede Arbeitsgruppe auffüh
ren!) 

In der Arbeitsgruppe zur Vorbereitung eines Evaluationsauftrags bis 
12.12.2016 sind folgende Personen: 
Frau Dr. Stange (Vorsitzende Stiftungsrat) , Herr Reiprich (Geschäftsführer), 
Herr Hollitzer (Vorsitzender Stiftungsbeirat), Herr Prof. Scholtyseck (Vorsit
zender Wissenschaftlicher Beirat), Herr Hammer (Stiftungsrat}, Herr Richter 
(Stiftungsrat), Herr Rathenow (Stiftungsrat) . 

In der Arbeitsgruppe zum Umgang mit Beschwerdeschreiben arbeiteten 
nachfolgend genannte Personen mit: 
Frau Dr. Mitzscherlich (Stiftungsrat) , Frau Dahlke-Piel (Stiftungsrat) , Herr 
Richter (Stiftungsrat), Herr Rathenow (Stiftungsrat) , Herr Hollitzer (Vorsitzen
der Stiftungsbeirat) und Herr Dr. Schmeitzner (Mitglied Wissenschaftlicher 
Beirat) . 
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Frage 2: Zu welchem Ergebnis ist die Arbeitsgruppe gelangt, die die Frage des 
Umgangs mit den Beschwerden verschiedener Absender bis zum 02.05.2016 zu 
klären hatte? 

Der Stiftungsrat hat am 02. Mai 2016 auf der Grundlage eines Vorschlages der Arbeits
gruppe intensiv beraten und hat u.a. beschlossen, dass die Stiftungsratssitzungen künf
tig als ganztägige Sitzungen durchgeführt werden, um eine umfassendere Beratung an
stehender Fragen zu ermöglichen. Zur Vorbereitung der Sitzungen hinsichtlich von an 
den Stiftungsrat oder einzelne Mitglieder gerichteter Petitionen wurde ein Ausschuss 
gern. § 4 der Satzung gebildet. 

Mit freundlichen Grüßen 
in Vertretung 
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